
生徒集計結果
定時制生徒アンケート

保護者集計結果

①私は、学校へ来るのが楽しい。 ②私は、目的を持って学校生活を送っている。

③私は、欠席・遅刻・早退はしないようにしている。 ④学校は、生徒の健康管理に気を配っている。

⑤先生は、親身になって相談にのってくれる｡ ⑥先生は、生徒を公平に扱ってくれる｡

⑦私は、校則についておおむね納得できる｡ ⑧先生は、生徒の人権・プライバシーを守ってくれる｡

⑨先生は、生徒の悩みや相談に適切に対処してくれる。 ⑩先生は、面談等を通して、いじめの早期発見や予防に努めて
いる。

⑪本校は、交通事故の防止に取り組んでいる｡ ⑫本校は、生徒一人ひとりのことを考えた進路指導をしてくれ
る｡

⑬先生は、分かりやすい授業をしてくれる。 ⑭私は、学力がついてきたと思う。

⑮先生は、教材などに工夫をしている。 ⑯先生は、考査だけではなく､授業態度や提出物など様々な観点
から評価してくれる｡

⑰私は、実技科目の技能の習得のために、パソコン室など
特別教室の機器を十分に活用している。

⑱学校は、学校生活に必要な施設・設備等の環境は整ってい
る。

⑲私は、鹿商工高定時制へ入学してよかったと思う｡ 　
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①学校は、学校での生徒の状況を保護者に十分伝えてく
れている。

②学校は、学校生活などについての説明を分かりやすく
行った。

③生徒は、学校へ行くことが楽しそうである。 ④先生方は、一人ひとりの生徒の実態をよく把握した指
導をしている｡

⑤先生方は、気軽に生徒の相談にのってくれる｡ ⑥学校は、豊かな情操と体力を養うような学校行事を
行っている。

⑦学校は、文化発表会、球技大会、遠足などの学校行事
が充実している。

⑧先生方は、生徒の実態をよく把握し､分かる授業を
行っている。

⑨先生方は、創意工夫し熱心に授業に取り組んでいる。 ⑩生徒は、基本的な知識を身につけてきている。

⑪先生方は、面談等を通して、いじめの早期発見や予防
に努めている。

⑫先生方は、生徒の適性や希望などを生かした進路指導
を行っている。

⑬先生方は、生徒の人権やプライバシーの保護に配慮し
ている。

⑭先生方は、生徒の交通安全指導に留意している。

⑮私は、子どもを鹿商工高定時制へ入学させてよかった
と思う。
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